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1. Vi3 hopmy.ibl IIOLEAH TPeYrodbHUKa S = %absin C BrlpasuTe
cTOpoHy b.

2. Y3 chopmyJTbl TLIIOLIANH TPAneLuH S = %(a + b)h BhIpa3uTe BLICOTY h.

3. M3 opmyJIbl MIOTHOCTH 3apsifia o = % BbIPa3uTe MoWams S.
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OPMYJIbI ITepHO/ia KoslebaHKi NpyKHHHOrO MasThhka T = 2m

BBIPA3HTe XKECTKOCTb NPYKHUHBI k.

5.1s
T=2m
6. 13

OPMYJIbl epHoaa KoJleGaHHi MaTeMaTHYeCKOr0 MasiTHHKA
L BbIpa3uTe UIMHY NoJBeCa MasiTHHKa L
9

OPMyJIbl CYMMBI 7 [IEPBBIX U/IEHOB apH(METHYECKOH NIPOrpeccHH

Q- a, - T
Sp = LLZ")—— BbIpA3HTE 7.

7.U3

nporpecciu § =

8. 13

OPMYJIbl CyMMbl 6€CKOHEUHO YOBIBaIOLLEH reoMeTpHYECKOH
b

BbIpa3uTe 3HaMeHaTe b POrPECCHH g.

0pMyJIbl II0LIA1 TPeyroJibHuKa S = Z—Zg BBIpa3uTe paauyc R.

9. M3 dopMmyiibi anntbl 0KpyxHOcTd C = 7D Bbipasurte anametp D.

m





[image: image3.png]10. 113 popMyJil BLICOTE! PABHOCTOPOHHETO TPEYrObHHKE A = 5

BbIPAa3UTE CTOPOHY TPEYrOJNbHHKA a.
11. Y3 dpopmyJibl Ko3tdHLIMeHTa MONE3HOTO HCTBUS At TEM0BOIH

Q-Q2

MallHHEL ) = o BbIPa3uTe TEMJIOTY Q2, MOJyYaeMyio
1
HarpesaresieM.

12. Y3 dopmy.ibl KOMHYECTBA TEMIOTHI, HEOGXOAUMOTO /ISt HATPEBaHUs
Tena Q = cm(ta — t1), BbIpa3uTe KOHEUHYIO TeMMepaTypy to.

13. V3 dopMybl 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH TeJla OT BPeMeHH IPH CBOGOAHOM
nafieHuH v = vg + gt BLIPa3HTe BpeMs t.
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[image: image4.png]14. M3 opmyJibl neproaa KoseGanHii 3/1eKTPHYECKOro 3apsija B
Kosie6aTesibHOM KOoHTYype T' = 27r+/LC' BbipasuTe HHAYKTHBHOCTb L.
2

15. M3 popMyJibl SHEPTHH MAaTHHTHOTO NoJst cosieHonta W = ZB;V

Ho
BbipasuTe o6bem V.
16. M3 pasenctsa 3ab — 9b = 5 BripasuTe b.

17. W3 ypaBHenusi 2z = 7y — 11 Bbipa3ute y.

18. V3 pasetctea t? — 2t = a — 1 BbIpasuTe a.
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[image: image5.png]19. W3 ypasuenus zy + 5z = 7 Bbipasute z.

20. U3 ypaBuenust Mengeneesa-Knaneiipona PV = %RT BbIpasHTe

Temneparypy T

2
21. U3 dopmyabl KnHeTHuecKo# SHeprud W = % BbIpa3HTe CKOPOCTH V.

22. V3 hopMy.ibl KHHETHUECKOM SHEPTHHU YIIPYrO CIKATOM NPYXKHHBI
2
W= % BbIpa3uTe aGCOMOTHYIO NeOPMALHIO TIPYXKHHBI .

23. 13 (opMyJIbl LEHTPOCTPEMHTEJIbHOTO YCKOPeHHs @ = w? R BblpasiTe
YIVIOBYIO CKOPOCTb w.

mimag

24, U3 dpopmyabl 3akoHa BeemupHoro Tarorenus F = G 7

BbIpasuTe
paccrosiiue R.
25. M3 opMyJibl HANPSXKEHHOCTH 3JIEKTPHUECKOTO [10/151 TOYEHHOrO

sapsina E = k}% BbIpa3uTe paccTosiHue R.

26. M3 paseHcTsa 3edM
a

2 + cd = 5 BbIpasute M.
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